ALGARLE S.A.

Guayaquil, 06 de noviembre del 2018.

Señora AURA VERÓNICA LEÓN GARCÍA Ciudad.-

De mi consideración:

Por medio de la presente, le comunico que mediante escritura pública otorgada el 06 de noviembre del año 2018 ante la Notaria Vigésima Tercera del cantón Guayaquil, Abogada Tatiana García Plaza; los accionistas fundadores de la compañía ALGARLE S.A. tuvieron el acierto de elegirlo a usted para el cargo de PRESIDENTE, por el período de CINCO AÑOS, con las alribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el estatuto social.

En el ejercicio de sus funciones, en los casos de falta, ausencia o impedimento del Gerente General, usted lo subrogará y ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual. El Estatuto Social de la compañía consta de la Escritura Pública de su Constitución, otorgada en la Notaria Vigésima Tercera del Cantón Guayaquil, el día 06 de noviembre del año 2018.

Muy Atentamente,

f.) CHRISTIAN-FABIAN-ALCARRAS GARCÍA ACCIONISTA C.C. # 0915/4050-0

RAZON DE ACEPTACION: Yo, AURA VERÓNICA LEÓN GARCÍA, portadora de la cédula de ciudadanía No. 092189760-9, ecuatoriana y con domicilio en el cantón Daule, acepto el presente nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía ALGARLE S.A.

Guayaquil, 06 de noviembre del 2018.

TAURA VERÓNICA LEÓN GARCÍA C.C. # 092489760/9

Nacionalidad: Ecuatoriana

LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD MERCANTIL ADJUNTA.

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:57.843 FECHA DE REPERTORIO:20/nov/2018 HORA DE REPERTORIO:11:47

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintinueve de Noviembre del dos mil dieciocho queda inscritora.

1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de fla companía denominada: ALGARLE S.A., de fojas 56.377 a 56.401, Registro Mercantil número 4.946 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la companía ALGARLE S.A., a favor de CHRISTIAN FABIAN ALCARRAS GARCIA, de fojas 56.859 a 56.862, Registro de Nombramientos número 16.102. 3 NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía ALGARLE S.A., a favor de AURA VERONICA LEON GARCIA, de fojas 56.863 a 56.866, Registro de Nombramientos número 16.103.-

ORDEN: RAZNUMORD

TOURTH FOR LAND REPORTED IN

Guayaquil, 03 de diciembre de 2018

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema.
Nacional de Registro de Datos Públicos.

Mgs. César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTU DEL CANTON GUAYAOME